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３．行動計画に関すること 

  

「みえ県民力ビジョン・第三次行動計画」で設定した施策の成果をあらわす指標（第三次・主指

標等）の一部については、県民の皆さんの実感や状況で成果を測ることとしており、それらをみえ

県民意識調査で把握しています。 

みえ県民意識調査で把握する指標の一覧については、以下のとおりです。 

※問ごとの集計結果は 48ページから 61ページに記載 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問番号 主指標等 関連する県の施策 

問３ 人権が尊重されている社会になっていると感じる県民の割合 人権が尊重される社会づくり 

問４ 多文化共生の社会になっていると感じる県民の割合 多文化共生社会づくり 

問５ 
地域社会の見守りの中で、子どもが元気に育っていると感
じる県民の割合 

希望がかなう少子化対策 

問６ 成人の週 1回以上の運動・スポーツ実施率 
地域スポーツと障がい者ス
ポーツの推進 

問７ 地域活動等を行っている県民の割合 県民の社会参画の促進 

問８ 性別による固定的な役割分担意識を持つ県民の割合 
あらゆる分野における女性
活躍とダイバーシティの推
進 

問９ 県からの情報が伝わっていると感じる県民の割合 広聴広報の充実 
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 県民の皆さんの実感や状況 

 

問３ あなたは、県民一人ひとりの人権が尊重されている社会になっていると感じますか。あなた

の実感にもっとも近いものを１つだけ選んでください。（〇は１つだけ） 

（関連する県の施策：人権が尊重される社会づくり） 

 

○ 県民一人ひとりの人権が尊重されている社会になっているかどうかの実感については、「実感し

ている層」の割合が 39.5％で、「実感していない層」の割合（32.7％）より 6.8 ポイント高くな

っています。 

○ 前回調査の割合と比較すると、「実感している層」が 0.2ポイント低く、「実感していない層」

は 1.7ポイント低くなっています。 

○ 属性や属性項目における主な特徴（全体との差や前回調査結果からの変化が大きい項目等）は

次のとおりです。（※統計的有意性は未確認） 

・東紀州の「実感している層」は全体より 5.7ポイント、前回調査より 5.7 ポイントそれぞれ高

い。 

・18歳から 20歳代の「実感している層」は全体より 9.7ポイント高く、前回調査より 7.3ポイ 

 ント高い。 

・農林水産業の「実感している層」は全体より 13.2 ポイント高く、前回調査より 6.1ポイント高

い。 

・学生の「実感している層」は全体より 30.8ポイント高い。「実感していない層」は全体より 

21.7 ポイント低い。 

・世帯収入 800万円以上1,000 万円未満の「実感していない層」は前回調査よりも 8.5ポイント

低い。 

 

図表2-3-1 県民一人ひとりの人権が尊重されている社会になっている（第５回調査からの推移） 

 
※「実感している層」の割合・・・「感じる」と「どちらかといえば感じる」の割合を小数第二位で四捨五入した数値の合計 
※「実感していない層」の割合・・・「感じない」と「どちらかといえば感じない」の割合を小数第二位で四捨五入した数値の合計 

※割合は、「わからない」や「不明（未回答など）」も分母に含めて算出 
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図表2-3-2 県民一人ひとりの人権が尊重されている社会になっている（属性別） 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

※「実感している層」の割合・・・「感じる」と「どちらかといえば感じる」の割合を小数第二位で四捨五入した数値の合計 
※「実感していない層」の割合・・・「感じない」と「どちらかといえば感じない」の割合を小数第二位で四捨五入した数値の合計 
※割合は、「わからない」や「不明（未回答など）」も分母に含めて算出 

 
 
 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

今回 (前回差) 今回 (前回差)

％  ﾎﾟｲﾝﾄ ％  ﾎﾟｲﾝﾄ

39.5 (-0.2) 32.7 (-1.7)

40.0 (0.4) 32.4 (-2.0)

39.8 (1.7) 33.4 (-3.3)

39.0 (-1.5) 34.4 (0.5)

36.3 (-4.0) 31.2 (-1.5)

45.2 (5.7) 28.9 (-5.2)

42.0 (0.0) 34.8 (-1.3)

37.7 (0.2) 31.0 (-1.9)

49.2 (7.3) 24.4 (-7.9)

37.7 (-1.4) 32.8 (-0.6)

38.7 (1.2) 34.1 (-3.7)

38.9 (2.5) 36.4 (-2.8)

36.9 (-1.7) 34.4 (-1.7)

42.4 (-2.8) 28.1 (0.7)

52.7 (6.1) 28.0 (-4.2)

39.3 (-2.2) 36.2 (1.5)

42.0 (0.8) 34.8 (-2.6)

34.6 (1.5) 33.8 (-2.9)

34.7 (4.8) 39.0 (-1.5)

70.3 (8.3) 11.0 (-10.1)

37.8 (-4.8) 29.4 (0.3)

40.4 (-2.3) 29.1 (0.5)

41.0 (5.9) 29.9 (-7.8)

39.9 (-1.0) 33.0 (-0.9)

34.7 (-1.3) 33.4 (-2.8)

36.9 (2.8) 31.5 (-5.5)

39.0 (-1.8) 32.2 (-1.6)

39.8 (0.4) 33.8 (-1.0)

41.7 (-0.7) 30.8 (-2.5)

37.0 (5.3) 29.7 (-3.9)

35.0 (-2.3) 36.0 (2.5)

36.3 (-4.5) 32.1 (0.4)

40.1 (1.8) 30.6 (-5.9)

35.3 (-5.5) 38.8 (0.7)

36.8 (-2.6) 34.5 (0.0)

42.7 (1.4) 32.6 (-3.7)

48.2 (6.9) 29.4 (-8.5)

48.1 (1.1) 32.2 (0.8)

実感している層 　実感していない層

5.2 

5.6 

7.3 

5.8 

9.8 

6.5 

6.7 

8.6 

5.1 

5.0 

14.3 

5.3 

5.6 

7.5 

5.2 

5.4 

6.4 

6.8 

6.4 

5.8 

6.2 

34.6 

35.5 

34.6 

34.4 

30.7 

37.9 

36.2 

33.6 

39.4 

31.2 

35.4 

34.9 

33.6 

35.7 

44.1 

34.2 

37.0 

31.8 

31.2 

56.0 

32.5 

34.8 

33.5 

35.5 

29.5 

31.5 

34.9 

35.0 

35.3 

30.2 

28.6 

30.5 

37.4 

31.4 

32.9 

38.3 

44.0 

41.9 

20.9 

21.6 

21.4 

21.5 

19.1 

15.3 

22.0 

20.2 

14.6 

18.7 

21.3 

23.3 

23.0 

18.8 

18.3 

22.2 

22.3 

21.0 

22.4 

5.5 

21.5 

19.3 

17.6 

21.7 

19.9 

19.1 

20.0 

22.1 

20.2 

19.1 

21.5 

19.5 

19.8 

26.3 

23.2 

21.9 

19.4 

20.9 

11.8 

10.8 

12.0 

12.9 

12.1 

13.6 

12.8 

10.8 

9.8 

14.1 

12.8 

13.1 

11.4 

9.3 

9.7 

14.0 

12.5 

12.8 

16.6 

5.5 

7.9 

9.8 

12.3 

11.3 

13.5 

12.4 

12.2 

11.7 

10.6 

10.6 

14.5 

12.6 

10.8 

12.5 

11.3 

10.7 

10.0 

11.3 

27.8 

27.7 

26.8 

26.6 

32.4 

26.0 

23.2 

31.2 

26.4 

29.5 

27.3 

24.8 

28.7 

29.6 

19.4 

24.5 

23.3 

31.6 

26.3 

18.7 

32.7 

30.5 

29.0 

27.1 

31.9 

31.6 

28.7 

26.5 

27.4 

33.2 

29.0 

31.5 

29.3 

25.9 

28.8 

24.6 

22.3 

19.7 

全体

北勢

伊賀

中南勢

伊勢志摩

東紀州

男性

女性

18歳から20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

農林水産業

自営業・自由業

正規職員

ﾊﾟｰﾄ・ﾊﾞｲﾄ・派遣

その他の職業

学生

専業主婦・主夫

無職

未婚

有配偶

離別・死別

単独世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

100万円未満

～200万円未満

～300万円未満

～400万円未満

～500万円未満

～600万円未満

～800万円未満

～1,000万円未満

1,000万円以上

感じる どちらかといえば感じる どちらかといえば感じない 感じない わからない・不明

世帯収入

世帯類型

配偶関係

主な職業

年齢

性別

地域
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問４ あなたは、外国人住民が地域社会の一員として共に暮らせる社会になっていると感じます 

か。あなたの実感にもっとも近いものを１つだけ選んでください。（〇は１つだけ） 

（関連する県の施策：多文化共生社会づくり） 

 

○ 外国人住民が地域社会の一員として共に暮らせる社会になっているかどうかの実感については、

「実感している層」の割合が 33.9％で、「実感していない層」の割合（39.2％）より 5.3 ポイン

ト低くなっています。 

○ 前回調査の割合と比較すると、「実感している層」が 1.8ポイント高く、「実感していない層」

は 1.4ポイント低くなっています。 

○ 属性や属性項目における主な特徴（全体との差や前回調査結果からの変化が大きい項目等）は

次のとおりです。（※統計的有意性は未確認） 

・伊賀の「実感している層」は全体より 6.1ポイント、前回調査より 6.6ポイントそれぞれ高い。 

・伊勢志摩の「実感している層」は全体より 7.8ポイント低い。 

・18歳から 20歳代の「実感している層」は全体より 17.7ポイント、前回調査より 7.8ポイント

それぞれ高い。 

・農林水産業の「実感している層」は全体より 10.2ポイント、前回調査より 17.8ポイントそれ

ぞれ高い。 

・学生の「実感している層」は全体より 24.4ポイント高い。「実感していない層」は全体より 13.9

ポイント低い。 

・未婚の「実感している層」は全体よりも 6.4ポイント、前回調査より 6.8 ポイントそれぞれ高

い。 

 

図表2-3-3 外国人住民が地域社会の一員として共に暮らせる社会になっている（第５回調査からの推移） 

 

 

 

 

 

 

 

 
※「実感している層」の割合・・・「感じる」と「どちらかといえば感じる」の割合を小数第二位で四捨五入した数値の合計 

※「実感していない層」の割合・・・「感じない」と「どちらかといえば感じない」の割合を小数第二位で四捨五入した数値の合計 
※割合は、「わからない」や「不明（未回答など）」も分母に含めて算出 
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図表2-3-4 外国人住民が地域社会の一員として共に暮らせる社会になっている（属性別） 
 

 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
※「実感している層」の割合・・・「感じる」と「どちらかといえば感じる」の割合を小数第二位で四捨五入した数値の合計 
※「実感していない層」の割合・・・「感じない」と「どちらかといえば感じない」の割合を小数第二位で四捨五入した数値の合計 

※割合は、「わからない」や「不明（未回答など）」も分母に含めて算出 
 
 

今回 (前回差) 今回 (前回差)

％  ﾎﾟｲﾝﾄ ％  ﾎﾟｲﾝﾄ

33.9 (1.8) 39.2 (-1.4)

36.4 (2.3) 39.2 (-2.6)

40.0 (6.6) 36.0 (-2.1)

31.3 (-1.0) 41.6 (1.5)

26.1 (0.9) 39.0 (-1.4)

34.5 (2.8) 31.7 (-4.9)

32.3 (0.3) 45.2 (0.0)

35.5 (3.4) 34.7 (-1.6)

51.6 (7.8) 29.9 (-1.3)

39.4 (-0.3) 35.1 (2.8)

37.4 (2.1) 40.7 (-2.0)

33.6 (-0.5) 42.9 (-0.8)

30.5 (3.0) 42.8 (-2.0)

30.4 (3.8) 34.7 (-3.6)

44.1 (17.8) 36.6 (-9.1)

33.1 (1.7) 42.6 (-2.3)

35.9 (-1.5) 43.8 (0.5)

35.5 (1.7) 38.4 (-0.2)

33.0 (3.7) 41.1 (-4.3)

58.3 (7.6) 25.3 (-0.1)

31.0 (2.7) 33.5 (-1.3)

29.4 (4.4) 37.0 (-1.8)

40.3 (6.8) 33.2 (-4.9)

33.6 (1.1) 40.5 (-1.1)

30.2 (1.5) 37.1 (-0.8)

31.8 (5.3) 34.3 (-6.1)

30.4 (-0.4) 41.7 (0.5)

36.0 (2.1) 39.1 (-1.7)

38.8 (6.6) 37.2 (-2.8)

33.2 (6.7) 34.5 (2.4)

34.1 (4.7) 34.8 (-3.6)

28.7 (0.7) 39.1 (-1.0)

31.9 (1.3) 37.9 (-4.0)

33.4 (-1.6) 42.1 (-0.3)

32.1 (-1.9) 42.6 (0.7)

38.1 (4.2) 41.7 (-2.7)

39.1 (0.9) 38.8 (-4.6)

37.9 (1.8) 45.3 (0.9)

実感している層 実感していない層

5.0 

7.5 

5.9 

6.5 

5.3 

8.8 

5.8 

6.2 

6.4 

6.4 

5.0 

5.1 

29.8 

32.2 

35.0 

27.6 

21.8 

30.5 

28.1 

31.5 

44.1 

33.5 

33.5 

30.2 

27.4 

25.6 

37.6 

27.8 

32.2 

32.2 

28.3 

49.5 

26.9 

25.1 

34.5 

29.7 

26.3 

28.3 

27.3 

31.7 

32.6 

26.8 

27.7 

25.7 

28.7 

30.4 

28.8 

33.1 

36.2 

32.8 

24.7 

25.3 

20.2 

26.2 

24.0 

21.5 

28.6 

22.0 

19.3 

20.4 

25.7 

28.1 

27.7 

20.9 

19.4 

24.1 

28.8 

24.4 

24.5 

22.0 

21.7 

23.0 

20.7 

25.9 

21.5 

20.8 

25.6 

25.2 

24.3 

20.9 

19.4 

23.9 

23.7 

25.7 

27.2 

27.8 

26.3 

29.6 

14.5 

13.9 

15.8 

15.4 

15.0 

10.2 

16.6 

12.7 

10.6 

14.7 

15.0 

14.8 

15.1 

13.8 

17.2 

18.5 

15.0 

14.0 

16.6 

11.8 

14.0 

12.5 

14.6 

15.6 

13.5 

16.1 

13.9 

12.9 

13.6 

15.4 

15.2 

14.2 

16.4 

15.4 

13.9 

12.5 

15.7 

26.8 

24.4 

24.0 

27.0 

35.0 

33.9 

22.5 

29.8 

18.5 

25.4 

21.8 

23.6 

26.7 

34.8 

19.4 

24.3 

20.2 

26.2 

26.0 

16.5 

35.6 

33.6 

26.5 

26.0 

32.7 

33.9 

28.0 

24.8 

23.9 

32.4 

31.1 

32.2 

30.3 

24.5 

25.3 

20.2 

22.1 

16.8 

全体

北勢

伊賀

中南勢

伊勢志摩

東紀州

男性

女性

18歳から20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

農林水産業

自営業・自由業

正規職員

ﾊﾟｰﾄ・ﾊﾞｲﾄ・派遣

その他の職業

学生

専業主婦・主夫

無職

未婚

有配偶

離別・死別

単独世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

100万円未満

～200万円未満

～300万円未満

～400万円未満

～500万円未満

～600万円未満

～800万円未満

～1,000万円未満

1,000万円以上

感じる どちらかといえば感じる どちらかといえば感じない 感じない わからない・不明

世帯収入

世帯類型

配偶関係

主な職業

年齢

性別

地域
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問５ あなたは、地域社会の見守りの中で、子どもが元気に育っていると感じますか。あなたの 

実感にもっとも近いものを１つだけ選んでください。（〇は１つだけ） 

（関連する県の施策：希望がかなう少子化対策） 

 

○ 地域社会の見守りの中で、子どもが元気に育っているかどうかの実感については、「実感してい

る層」の割合が 53.0％で、「実感していない層」の割合（29.6％）より 23.4 ポイント高くなって

います。 

○ 前回調査の割合と比較すると、「実感している層」が 3.2ポイント低く、「実感していない層」

が 1.8ポイント高くなっています。 

○ 属性や属性項目における主な特徴（全体との差や前回調査結果からの変化が大きい項目等）は

次のとおりです。（※統計的有意性は未確認） 

・中南勢の「実感している層」は前回調査より 5.7ポイント低い。 

・東紀州の「実感している層」は全体より 7.5ポイント、前回調査より 6.9 ポイントそれぞれ高

い。 

・18 歳から 20 歳代の「実感している層」は全体より 6.5 ポイント、前回調査より 8.6 ポイント

それぞれ高い。 

・50歳代の「実感している層」は全体より 6.1ポイント、前回調査より 6.2ポイントそれぞれ低

い。 

・農林水産業の「実感している層」は全体より 10.5 ポイント高い。 

 ・学生の「実感している層」は全体より 13.0ポイント高い。「実感していない層」は全体より 

12.0 ポイント低い。 

・専業主婦・主夫の「実感している層」は前回調査より 6.0ポイント低い。 

・未婚の「実感している層」は全体より 7.3ポイント低い。 

 

図表 2-3-5 地域社会の見守りの中で、子どもが元気に育っている（第５回調査からの推移） 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
※「実感している層」の割合・・・「感じる」と「どちらかといえば感じる」の割合を小数第二位で四捨五入した数値の合計 
※「実感していない層」の割合・・・「感じない」と「どちらかといえば感じない」の割合を小数第二位で四捨五入した数値の合計 

※割合は、「わからない」や「不明（未回答など）」も分母に含めて算出 
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図表2-3-6 地域社会の見守りの中で、子どもが元気に育っている（属性別） 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 

※「実感している層」の割合・・・「感じる」と「どちらかといえば感じる」の割合を小数第二位で四捨五入した数値の合計 
※「実感していない層」の割合・・・「感じない」と「どちらかといえば感じない」の割合を小数第二位で四捨五入した数値の合計 
※割合は、「わからない」や「不明（未回答など）」も分母に含めて算出 

 
 
 

 
 

(前回差) (前回差)

％  ﾎﾟｲﾝﾄ ％  ﾎﾟｲﾝﾄ

53.0 (-3.2) 29.6 (1.8)

53.1 (-2.4) 28.6 (0.5)

51.6 (-3.3) 30.0 (0.7)

52.6 (-5.7) 32.4 (4.6)

51.7 (-3.9) 29.5 (4.0)

60.5 (6.9) 22.0 (-7.7)

49.3 (-3.9) 34.9 (3.4)

56.2 (-3.1) 25.4 (1.4)

59.5 (8.6) 22.1 (-2.7)

55.6 (0.1) 31.4 (2.3)

57.2 (-1.6) 30.4 (0.3)

46.9 (-6.2) 34.3 (4.0)

47.6 (-4.2) 33.0 (1.7)

60.1 (-2.4) 21.3 (0.3)

63.5 (3.3) 29.0 (1.9)

54.1 (-2.2) 30.9 (1.2)

49.6 (-4.2) 36.0 (3.5)

53.0 (-3.0) 29.0 (1.4)

47.2 (-3.0) 34.4 (3.0)

66.0 (-0.2) 17.6 (0.7)

57.2 (-6.0) 22.8 (3.0)

55.1 (-1.6) 24.0 (-0.2)

45.7 (3.1) 25.1 (-0.6)

54.5 (-4.1) 30.4 (1.8)

50.2 (-3.2) 28.2 (2.9)

47.7 (0.2) 24.0 (-2.3)

52.8 (-4.2) 29.2 (1.6)

52.4 (-3.6) 31.2 (2.7)

60.1 (-1.9) 27.4 (0.5)

56.6 (9.2) 25.5 (-3.2)

53.3 (-0.3) 25.6 (-0.9)

50.6 (-5.9) 28.1 (2.4)

49.5 (-8.5) 28.8 (1.5)

53.9 (-3.9) 29.8 (2.7)

54.1 (-1.6) 31.7 (2.4)

56.7 (0.3) 31.9 (-0.1)

54.2 (-4.3) 30.4 (-0.8)

54.7 (-6.2) 35.6 (6.6)

実感している層 実感していない層

10.1 

9.7 

9.8 

9.8 

11.0 

15.3 

9.0 

10.9 

13.8 

11.2 

10.5 

6.4 

7.4 

15.1 

15.1 

10.7 

7.7 

8.8 

8.7 

19.8 

13.1 

12.2 

9.7 

9.8 

12.2 

10.5 

9.1 

9.7 

13.5 

15.3 

11.5 

10.5 

7.1 

8.4 

8.2 

9.5 

8.9 

11.9 

42.9 

43.4 

41.8 

42.8 

40.7 

45.2 

40.3 

45.3 

45.7 

44.4 

46.7 

40.5 

40.2 

45.0 

48.4 

43.4 

41.9 

44.2 

38.5 

46.2 

44.1 

42.9 

36.0 

44.7 

38.0 

37.2 

43.7 

42.7 

46.6 

41.3 

41.8 

40.1 

42.4 

45.5 

45.9 

47.2 

45.3 

42.8 

18.9 

19.3 

17.8 

19.7 

18.4 

13.0 

22.1 

16.5 

13.8 

17.3 

18.6 

23.5 

22.3 

13.1 

16.1 

16.5 

23.7 

19.2 

21.9 

12.1 

14.4 

15.8 

15.9 

19.6 

16.9 

16.7 

18.5 

20.0 

16.8 

16.6 

14.5 

17.1 

17.7 

19.6 

20.4 

23.1 

19.2 

22.8 

10.7 

9.3 

12.2 

12.7 

11.1 

9.0 

12.8 

8.9 

8.3 

14.1 

11.8 

10.8 

10.7 

8.2 

12.9 

14.4 

12.3 

9.8 

12.5 

5.5 

8.4 

8.2 

9.2 

10.8 

11.3 

7.3 

10.7 

11.2 

10.6 

8.9 

11.1 

11.0 

11.1 

10.2 

11.3 

8.8 

11.2 

12.8 

17.4 

18.3 

18.4 

15.0 

18.8 

17.5 

15.9 

18.4 

18.5 

13.0 

12.4 

18.8 

19.4 

18.6 

-

15.0 

14.3 

17.9 

18.4 

16.5 

20.0 

20.9 

29.2 

15.0 

21.5 

28.3 

18.0 

16.3 

12.4 

17.9 

21.1 

21.1 

21.7 

16.3 

14.2 

11.3 

15.4 

9.8 

全体

北勢

伊賀

中南勢

伊勢志摩

東紀州

男性

女性

18歳から20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

農林水産業

自営業・自由業

正規職員

ﾊﾟｰﾄ・ﾊﾞｲﾄ・派遣

その他の職業

学生

専業主婦・主夫

無職

未婚

有配偶

離別・死別

単独世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

100万円未満

～200万円未満

～300万円未満

～400万円未満

～500万円未満

～600万円未満

～800万円未満

～1,000万円未満

1,000万円以上

感じる どちらかといえば感じる どちらかといえば感じない 感じない わからない・不明

世帯収入

世帯類型

配偶関係

主な職業

年齢

性別

地域

今回 (前回差) 今回 (前回差)

％  ﾎﾟｲﾝﾄ ％  ﾎﾟｲﾝﾄ

53.0 (-3.2) 29.6 (1.8)

53.1 (-2.4) 28.6 (0.5)

51.6 (-3.3) 30.0 (0.7)

52.6 (-5.7) 32.4 (4.6)

51.7 (-3.9) 29.5 (4.0)

60.5 (6.9) 22.0 (-7.7)

49.3 (-3.9) 34.9 (3.4)

56.2 (-3.1) 25.4 (1.4)

59.5 (8.6) 22.1 (-2.7)

55.6 (0.1) 31.4 (2.3)

57.2 (-1.6) 30.4 (0.3)

46.9 (-6.2) 34.3 (4.0)

47.6 (-4.2) 33.0 (1.7)

60.1 (-2.4) 21.3 (0.3)

63.5 (3.3) 29.0 (1.9)

54.1 (-2.2) 30.9 (1.2)

49.6 (-4.2) 36.0 (3.5)

53.0 (-3.0) 29.0 (1.4)

47.2 (-3.0) 34.4 (3.0)

66.0 (-0.2) 17.6 (0.7)

57.2 (-6.0) 22.8 (3.0)

55.1 (-1.6) 24.0 (-0.2)

45.7 (3.1) 25.1 (-0.6)

54.5 (-4.1) 30.4 (1.8)

50.2 (-3.2) 28.2 (2.9)

47.7 (0.2) 24.0 (-2.3)

52.8 (-4.2) 29.2 (1.6)

52.4 (-3.6) 31.2 (2.7)

60.1 (-1.9) 27.4 (0.5)

56.6 (9.2) 25.5 (-3.2)

53.3 (-0.3) 25.6 (-0.9)

50.6 (-5.9) 28.1 (2.4)

49.5 (-8.5) 28.8 (1.5)

53.9 (-3.9) 29.8 (2.7)

54.1 (-1.6) 31.7 (2.4)

56.7 (0.3) 31.9 (-0.1)

54.2 (-4.3) 30.4 (-0.8)

54.7 (-6.2) 35.6 (6.6)

実感している層 実感していない層

10.1 

9.7 

9.8 

9.8 

11.0 

15.3 

9.0 

10.9 

13.8 

11.2 

10.5 

6.4 

7.4 

15.1 

15.1 

10.7 

7.7 

8.8 

8.7 

19.8 

13.1 

12.2 

9.7 

9.8 

12.2 

10.5 

9.1 

9.7 

13.5 

15.3 

11.5 

10.5 

7.1 

8.4 

8.2 

9.5 

8.9 

11.9 

42.9 

43.4 

41.8 

42.8 

40.7 

45.2 

40.3 

45.3 

45.7 

44.4 

46.7 

40.5 

40.2 

45.0 

48.4 

43.4 

41.9 

44.2 

38.5 

46.2 

44.1 

42.9 

36.0 

44.7 

38.0 

37.2 

43.7 

42.7 

46.6 

41.3 

41.8 

40.1 

42.4 

45.5 

45.9 

47.2 

45.3 

42.8 

18.9 

19.3 

17.8 

19.7 

18.4 

13.0 

22.1 

16.5 

13.8 

17.3 

18.6 

23.5 

22.3 

13.1 

16.1 

16.5 

23.7 

19.2 

21.9 

12.1 

14.4 

15.8 

15.9 

19.6 

16.9 

16.7 

18.5 

20.0 

16.8 

16.6 

14.5 

17.1 

17.7 

19.6 

20.4 

23.1 

19.2 

22.8 

10.7 

9.3 

12.2 

12.7 

11.1 

9.0 

12.8 

8.9 

8.3 

14.1 

11.8 

10.8 

10.7 

8.2 

12.9 

14.4 

12.3 

9.8 

12.5 

5.5 

8.4 

8.2 

9.2 

10.8 

11.3 

7.3 

10.7 

11.2 

10.6 

8.9 

11.1 

11.0 

11.1 

10.2 

11.3 

8.8 

11.2 

12.8 

17.4 

18.3 

18.4 

15.0 

18.8 

17.5 

15.9 

18.4 

18.5 

13.0 

12.4 

18.8 

19.4 

18.6 

7.5 

15.0 

14.3 

17.9 

18.4 

16.5 

20.0 

20.9 

29.2 

15.0 

21.5 

28.3 

18.0 

16.3 

12.4 

17.9 

21.1 

21.1 

21.7 

16.3 

14.2 

11.3 

15.4 

9.8 

全体

北勢

伊賀

中南勢

伊勢志摩

東紀州

男性

女性

18歳から20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

農林水産業

自営業・自由業

正規職員

ﾊﾟｰﾄ・ﾊﾞｲﾄ・派遣

その他の職業

学生

専業主婦・主夫

無職

未婚

有配偶

離別・死別

単独世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

100万円未満

～200万円未満

～300万円未満

～400万円未満

～500万円未満

～600万円未満

～800万円未満

～1,000万円未満

1,000万円以上

感じる どちらかといえば感じる どちらかといえば感じない 感じない わからない・不明

世帯収入

世帯類型

配偶関係

主な職業

年齢

性別

地域
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問６ あなたは、１週間にどのくらい運動やスポーツを実施していますか。（〇は１つだけ） 

（関連する県の施策：地域スポーツと障がい者スポーツの推進） 

※第８回調査から設問を変更しています。 

○ １週間にどのくらい運動やスポーツを実施しているかの状況については、「週に１回以上」の割

合が 50.5％で、「週に１回未満」の割合（46.9％）より 3.6ポイント高くなっています。 

○ 前回調査の割合と比較すると、「週に１回以上」が 0.1 ポイント高く、「週に１回未満」が 0.4

ポイント低くなっています。 

○ 属性や属性項目における主な特徴（全体との差や前回調査結果からの変化が大きい項目等）は

次のとおりです。（※統計的有意性は未確認） 

・30 歳代の「週に１回以上」は全体より 8.2 ポイント低い。「週１回未満」は全体より 8.9 ポイ

ント高い。 

・40 歳代の「週に１回以上」は全体より 9.4 ポイント低い。「週に１回未満」は全体より 9.9 ポ

イント高い。 

・70歳以上の「週に１回以上」は全体より 10.4ポイント高い。「週に１回未満」は全体より 10.9

ポイント低い。 

・農林水産業の「週に１回以上」は全体より 9.7ポイント、前回調査より17.9 ポイントそれぞれ

高い。 

・学生の「週に１回以上」は全体より 14.4ポイント高い。「週に１回未満」は全体より 12.8ポイ 

ント低い。 

・無職の「週に１回以上」は全体より 11.4ポイント高い。「週に１回未満」は全体より 13.0ポイ

ント低い。 

 

図表2-3-7 １週間にどのくらい運動やスポーツを実施しているか（第８回調査からの推移） 

 

 

 

 

 

 

 

 
※「週に 1回以上」の割合・・・「毎日」から「週に１～２回」の割合を小数第二位で四捨五入した数値の合計 

※「週に１回未満」の割合・・・「月に１～２回」と「運動していない」の割合を小数第二位で四捨五入した数値の合計 
※割合は、「わからない」や「不明（未回答など）」も分母に含めて算出  
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図表2-3-8 １週間にどのくらい運動やスポーツを実施しているか（属性別） 
 

 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
※「週に 1回以上」の割合・・・「毎日」から「週に１～２回」の割合を小数第二位で四捨五入した数値の合計 
※「週に１回未満」の割合・・・「月に１～２回」と「運動していない」の割合を小数第二位で四捨五入した数値の合計 

※割合は、「わからない」や「不明（未回答など）」も分母に含めて算出 
 
 

今回 (前回差) 今回 (前回差)

％  ﾎﾟｲﾝﾄ ％  ﾎﾟｲﾝﾄ

50.5  (0.1) 46.9  (-0.4)

51.3  (-0.3) 46.3  (-0.2)

50.0  (4.2) 47.2  (-4.2)

48.6  (-1.4) 49.2  (1.5)

52.3  (1.2) 44.1  (-2.0)

53.0  (4.2) 42.9  (-5.4)

50.7  (-0.7) 46.8  (0.5)

50.4  (0.7) 47.3  (-0.8)

49.6  (-0.1) 47.2  (0.6)

42.3  (2.0) 55.8  (-1.1)

41.1  (-0.8) 56.8  (0.7)

45.1  (-0.7) 52.5  (-0.2)

55.6  (1.1) 42.5  (-1.3)

60.9  (-1.2) 36.0  (1.3)

60.2  (17.9) 38.7  (-14.7)

46.7  (1.0) 51.2  (-0.2)

44.0  (-0.9) 53.7  (0.3)

46.3  (-0.7) 51.8  (0.9)

48.4  (2.2) 50.1  (-1.3)

64.9  (1.5) 34.1  (-1.1)

57.1  (-2.7) 40.7  (2.8)

61.9  (0.5) 33.9  (-2.1)

45.7  (0.5) 49.6  (-2.2)

51.5  (0.6) 46.5  (-0.6)

48.9  (-5.5) 46.9  (4.0)

48.9  (-10.0) 45.6  (6.4)

56.6  (0.6) 41.4  (-0.8)

47.9  (1.8) 50.1  (-1.4)

46.4  (-2.4) 50.9  (2.6)

47.2  (-4.0) 48.0  (3.2)

52.0  (1.4) 44.4  (-1.8)

55.5  (-1.2) 40.9  (-0.2)

54.0  (0.0) 44.0  (0.1)

46.2  (-1.9) 52.7  (3.4)

51.0  (3.0) 46.5  (-4.5)

45.7  (1.6) 52.6  (-2.2)

52.5  (3.5) 46.6  (-2.8)

51.2  (-1.8) 47.7  (1.5)

週に1回以上 週に1回未満

10.1 

9.4 

11.2 

10.1 

11.1 

14.1 

10.2 

10.1 

7.5 

7.4 

6.7 

7.9 

11.9 

14.9 

16.1 

9.9 

6.7 

8.9 

9.0 

7.7 

11.9 

16.4 

7.3 

10.3 

11.5 

10.8 

11.4 

9.1 

10.5 

13.2 

12.6 

11.8 

11.3 

9.1 

8.4 

8.3 

9.4 

9.1 

7.6 

8.3 

7.0 

6.8 

8.0 

7.3 

9.0 

6.7 

9.8 

6.5 

5.2 

6.4 

9.2 

9.2 

8.4 

6.4 

6.8 

7.9 

15.4 

7.2 

10.3 

8.3 

7.6 

7.1 

8.1 

9.3 

6.9 

6.7 

7.2 

9.6 

9.0 

9.2 

8.0 

7.2 

5.5 

7.6 

6.6 

13.6 

13.3 

12.2 

13.5 

15.1 

14.1 

12.3 

14.6 

11.0 

8.6 

10.4 

10.1 

15.7 

19.4 

12.9 

11.5 

8.8 

13.4 

11.4 

15.4 

19.4 

18.9 

10.9 

13.8 

15.8 

14.6 

17.0 

11.8 

10.6 

11.5 

15.1 

19.1 

15.3 

12.0 

14.0 

10.3 

12.3 

10.6 

19.2 

20.3 

19.6 

18.2 

18.1 

17.5 

19.2 

19.0 

21.3 

19.8 

18.8 

20.7 

18.8 

17.4 

28.0 

16.9 

22.1 

17.2 

20.1 

26.4 

18.6 

16.3 

19.2 

19.8 

14.5 

15.4 

18.9 

20.1 

18.6 

15.3 

14.7 

15.6 

18.2 

17.1 

21.4 

21.6 

23.2 

24.9 

12.2 

12.6 

11.6 

13.0 

9.6 

9.6 

14.2 

10.7 

16.1 

16.0 

16.9 

12.7 

9.9 

8.3 

9.7 

12.3 

16.2 

12.7 

12.5 

11.0 

7.9 

8.7 

12.9 

12.3 

10.0 

11.1 

11.6 

12.7 

13.3 

12.3 

10.7 

9.6 

10.0 

14.3 

11.3 

16.1 

17.4 

11.3 

34.7 

33.7 

35.6 

36.2 

34.5 

33.3 

32.6 

36.6 

31.1 

39.8 

39.9 

39.8 

32.6 

27.7 

29.0 

38.9 

37.5 

39.1 

37.6 

23.1 

32.8 

25.2 

36.7 

34.2 

36.9 

34.5 

29.8 

37.4 

37.6 

35.7 

33.7 

31.3 

34.0 

38.4 

35.2 

36.5 

29.2 

36.4 

5.6 

全体

北勢

伊賀

中南勢

伊勢志摩

東紀州

男性

女性

18歳から20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

農林水産業

自営業・自由業

正規職員

ﾊﾟｰﾄ・ﾊﾞｲﾄ・派遣

その他の職業

学生

専業主婦・主夫

無職

未婚

有配偶

離別・死別

単独世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

100万円未満

～200万円未満

～300万円未満

～400万円未満

～500万円未満

～600万円未満

～800万円未満

～1,000万円未満

1,000万円以上

毎日 週に5～6回 週に3～4回 週に1～2回 月に1～2回 運動していない わからない・不明

世帯収入

世帯類型

配偶関係

主な職業

年齢

性別

地域
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問７ あなたは、ＮＰＯ活動・ボランティア活動・市民活動などの地域をより良くするための活動

に参加されていますか。あなたの状況にもっとも近いものを１つだけ選んでください。 

（〇は１つだけ）             （関連する県の施策：県民の社会参画の促進） 

 

○ ＮＰＯ活動・ボランティア活動・市民活動などの地域をより良くするための活動に参加してい

るかどうかの実感については、「肯定的回答」の割合が 19.5％で、「否定的回答」の割合（77.7％）

より 58.2ポイント低くなっています。 

○ 前回調査の割合と比較すると、「肯定的回答」が 0.7ポイント高く、「否定的回答」は 0.3ポイ

ント低くなっています。 

○ 属性や属性項目における主な特徴（全体との差や前回調査結果からの変化が大きい項目等）は

次のとおりです。（※統計的有意性は未確認） 

・18歳から 20歳代の「肯定的回答」は全体より 9.3ポイント低い。「否定的回答」は全体より 7.3

ポイント高い。 

・30 歳代の「肯定的回答」は全体より 7.7 ポイント低い。「否定的回答」は全体より 8.0 ポイン

ト高い。 

・農林水産業の「肯定的回答」は全体より 26.7 ポイント高い。「否定的回答」は全体より 27.1

ポイント低い。 

・未婚の「肯定的回答」は全体より 9.0ポイント低い。「否定的回答」は全体より 8.1ポイント高

い。 

 

図表 2-3-9 ＮＰＯ活動・ボランティア活動・市民活動などの地域をより良くするための活動に参加している 

（第５回調査からの推移） 

 

 

 

 

 

 

 

 
※「肯定的回答」の割合・・・「している」と「どちらかといえばしている」の割合を小数第二位で四捨五入した数値の合計 
※「否定的内容」の割合・・・「していない」と「どちらかといえばしていない」の割合を小数第二位で四捨五入した数値の合計 
※割合は、「わからない」や「不明（未回答など）」も分母に含めて算出 
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図表2-3-10 ＮＰＯ活動・ボランティア活動・市民活動などの地域をより良くするための活動に参加している（属性別） 
 

 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
※「肯定的回答」の割合・・・「している」と「どちらかといえばしている」の割合を小数第二位で四捨五入した数値の合計 
※「否定的回答」の割合・・・「していない」と「どちらかといえばしていない」の割合を小数第二位で四捨五入した数値の合計 

※割合は、「わからない」や「不明（未回答など）」も分母に含めて算出 
 
 
 
 
 

 

今回 (前回差) 今回 (前回差)

％  ﾎﾟｲﾝﾄ ％  ﾎﾟｲﾝﾄ

19.5 (0.7) 77.7 (-0.3)

19.0 (1.3) 78.3 (-1.0)

24.0 (0.7) 73.6 (1.1)

18.6 (-0.9) 79.1 (1.6)

20.3 (1.7) 75.5 (-3.0)

20.3 (0.8) 78.5 (3.4)

22.5 (1.0) 74.7 (-0.7)

17.1 (0.8) 80.3 (-0.3)

10.2 (3.0) 85.0 (-2.8)

11.8 (-0.6) 85.7 (2.7)

16.2 (1.8) 81.2 (-1.9)

17.1 (-2.3) 80.8 (2.7)

22.1 (1.4) 75.3 (-1.2)

26.3 (0.8) 70.5 (-0.3)

46.2 (7.2) 50.6 (-7.1)

25.1 (0.4) 71.7 (-0.6)

17.7 (1.0) 79.7 (-1.4)

14.0 (-2.1) 84.2 (3.7)

21.5 (4.6) 74.9 (-4.9)

13.2 (-0.9) 85.7 (1.2)

20.9 (2.6) 76.1 (-2.4)

21.8 (0.1) 74.9 (1.0)

10.5 (-0.3) 85.8 (1.1)

21.3 (1.2) 76.7 (-0.4)

17.5 (-1.6) 79.4 (2.2)

16.2 (-1.6) 79.3 (0.2)

22.0 (2.9) 75.4 (-2.3)

18.2 (-0.3) 79.5 (1.1)

21.3 (-0.7) 76.1 (1.2)

18.3 (-1.1) 77.5 (6.3)

20.5 (2.1) 76.5 (-0.4)

19.5 (-0.5) 77.9 (1.0)

18.6 (-1.1) 77.4 (-1.0)

20.0 (-0.8) 77.1 (0.5)

22.6 (5.0) 75.7 (-4.1)

20.3 (3.2) 77.6 (-3.8)

19.8 (-0.5) 79.0 (1.4)

20.7 (-0.1) 77.9 (0.1)

肯定的回答　 否定的回答　

11.9 

12.1 

11.8 

11.1 

12.9 

13.0 

13.9 

10.3 

7.1 

7.6 

10.8 

10.1 

12.8 

15.9 

29.0 

14.2 

11.5 

8.5 

12.8 

9.9 

11.6 

13.3 

5.5 

13.2 

10.4 

8.4 

13.2 

11.4 

13.1 

11.9 

12.4 

11.2 

11.4 

11.8 

14.0 

13.1 

12.9 

10.9 

12.7 

11.6 

14.8 

12.1 

14.8 

19.2 

14.4 

11.3 

11.0 

8.0 

12.2 

13.4 

13.6 

13.2 

10.8 

12.6 

12.3 

12.5 

12.2 

17.6 

11.1 

14.4 

9.8 

13.3 

11.9 

10.0 

13.0 

12.8 

12.8 

11.1 

13.2 

11.4 

14.8 

12.5 

12.5 

13.6 

12.7 

11.9 

65.0 

66.7 

58.8 

67.0 

60.7 

59.3 

60.3 

69.0 

74.0 

77.7 

69.0 

67.4 

61.7 

57.3 

39.8 

59.1 

67.4 

71.7 

62.7 

68.1 

65.0 

60.5 

76.0 

63.4 

67.5 

69.3 

62.4 

66.7 

63.3 

66.4 

63.3 

66.5 

62.6 

64.6 

63.2 

64.0 

66.3 

66.0 

7.6 

6.9 

12.2 

7.5 

7.4 

7.3 

8.6 

6.8 

5.4 

7.0 

9.3 

10.4 

17.2 

10.9 

6.2 

5.5 

8.7 

9.3 

8.5 

5.0 

8.1 

7.1 

7.8 

8.8 

6.8 

8.2 

6.4 

8.1 

8.3 

7.2 

8.2 

8.6 

7.2 

6.9 

9.8 

全体

北勢

伊賀

中南勢

伊勢志摩

東紀州

男性

女性

18歳から20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

農林水産業

自営業・自由業

正規職員

ﾊﾟｰﾄ・ﾊﾞｲﾄ・派遣

その他の職業

学生

専業主婦・主夫

無職

未婚

有配偶

離別・死別

単独世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

100万円未満

～200万円未満

～300万円未満

～400万円未満

～500万円未満

～600万円未満

～800万円未満

～1,000万円未満

1,000万円以上

している どちらかといえばしている どちらかといえばしていない していない わからない・不明

世帯収入

世帯類型

配偶関係

主な職業

年齢

性別

地域
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問８ あなたは、「男は仕事、女は家庭」のように性別によって役割を固定する考え方について、どう

思いますか。あなたの実感にもっとも近いものを１つだけ選んでください。（〇は１つだけ） 

（関連する県の施策：あらゆる分野における女性活躍とダイバーシティの推進） 

 

○ 「男は仕事、女は家庭」のように性別によって役割を固定する考え方については、「同感してい

ない層」の割合が 71.9％で、「同感している層」の割合（18.9％）より 53.0 ポイント高くなって

います。 

○ 前回調査の割合と比較すると、「同感していない層」が 2.3ポイント高く、「同感している層」

は 3.2ポイント低くなっています。 

○ 属性や属性項目における主な特徴（全体との差や前回調査結果からの変化が大きい項目等）は

次のとおりです。（※統計的有意性は未確認） 

・伊勢志摩の「同感していない層」は全体より 5.8ポイント低い。 

・男性の「同感していない層」は全体より 5.1ポイント低い。 

・18歳から 20歳代の「同感していない層」は全体より 7.6ポイント高い。「同感している層」は

全体より 8.6ポイント低い。 

・70歳以上の「同感していない層」は全体より 10.2 ポイント低い。「同感している層」は全体よ

り 7.3ポイント高い。 

・学生の「同感していない層」は全体より 17.1ポイント高い。「同感している層」は全体より 13.4

ポイント低い。 

 

図表2-3-11  「男は仕事、女は家庭」のように性別によって役割を固定する考え方（前回調査からの推移） 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
※「同感していない層」の割合・・・「同感しない」と「どちらかといえば同感しない」の割合を小数第二位で四捨五入した数値の合計 
※「同感している層」の割合・・・「同感する」と「どちらかといえば同感する」の割合を小数第二位で四捨五入した数値の合計 

※割合は、「わからない」や「不明（未回答など）」も分母に含めて算出 
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図表2-3-12 「男は仕事、女は家庭」のように性別によって役割を固定する考え方（属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 
※「同感していない層」の割合・・・「同感しない」と「どちらかといえば同感しない」の割合を小数第二位で四捨五入した数値の合計 
※「同感している層」の割合・・・「同感する」と「どちらかといえば同感する」の割合を小数第二位で四捨五入した数値の合計 

※割合は、「わからない」や「不明（未回答など）」も分母に含めて算出  
 
 

 
 

今回 (前回差) 今回 (前回差)

％  ﾎﾟｲﾝﾄ ％  ﾎﾟｲﾝﾄ

71.9 (2.3) 18.9 (-3.2)

71.5 (2.2) 19.1 (-3.3)

73.6 (3.3) 18.0 (-4.0)

74.9 (4.0) 17.3 (-4.0)

66.1 (-3.0) 21.8 (0.3)

69.5 (4.2) 20.9 (-3.0)

66.8 (3.0) 23.3 (-3.9)

76.2 (0.5) 15.4 (-1.2)

79.5 (-0.7) 10.3 (-0.9)

75.2 (2.4) 16.4 (-3.5)

75.4 (1.3) 16.6 (-2.3)

76.2 (4.7) 16.0 (-4.4)

73.2 (-0.1) 18.7 (-1.2)

61.7 (3.9) 26.2 (-4.9)

62.4 (-4.5) 33.4 (8.9)

69.3 (4.5) 23.3 (-1.8)

75.1 (1.3) 18.0 (-2.3)

77.4 (0.8) 14.8 (-0.6)

70.8 (1.0) 15.7 (-8.7)

89.0 (4.5) 5.5 (-2.9)

69.8 (1.1) 19.4 (-4.4)

63.6 (5.6) 23.4 (-5.3)

71.6 (0.4) 15.9 (-0.9)

72.7 (2.5) 19.4 (-3.5)

70.3 (4.4) 18.6 (-3.0)

67.6 (1.1) 19.4 (-2.5)

69.8 (1.4) 21.2 (-3.5)

73.3 (1.7) 17.8 (-2.0)

75.9 (6.8) 17.0 (-6.6)

65.6 (6.3) 21.7 (-1.0)

65.2 (1.1) 23.0 (-0.7)

70.3 (2.6) 20.5 (-3.0)

73.4 (4.5) 17.6 (-6.3)

73.7 (0.3) 16.1 (-5.2)

73.6 (-1.8) 19.1 (-0.3)

74.6 (3.8) 19.1 (-3.9)

76.5 (2.1) 18.6 (-2.2)

73.8 (0.8) 20.0 (-0.9)

同感していない層 同感している層

45.2 

43.8 

46.2 

48.8 

42.2 

42.4 

40.1 

49.4 

62.6 

53.7 

49.9 

43.2 

45.5 

36.8 

32.3 

46.5 

47.7 

49.1 

46.9 

69.2 

40.3 

38.3 

50.9 

44.9 

43.4 

41.5 

43.0 

47.0 

48.6 

42.6 

39.0 

45.6 

44.3 

48.2 

44.4 

45.0 

48.4 

46.6 

26.7 

27.7 

27.4 

26.1 

23.9 

27.1 

26.7 

26.8 

16.9 

21.5 

25.5 

33.0 

27.7 

24.9 

30.1 

22.8 

27.4 

28.3 

23.9 

19.8 

29.5 

25.3 

20.7 

27.8 

26.9 

26.1 

26.8 

26.3 

27.3 

23.0 

26.2 

24.7 

29.1 

25.5 

29.2 

29.6 

28.1 

27.2 

14.7 

14.8 

13.8 

13.7 

16.9 

17.5 

17.5 

12.6 

7.9 

10.5 

14.0 

13.1 

14.0 

20.9 

26.9 

17.7 

13.8 

12.2 

12.8 

15.7 

17.7 

11.4 

15.2 

15.4 

15.6 

16.4 

14.2 

12.6 

17.4 

18.1 

16.6 

12.9 

13.4 

14.6 

15.2 

15.0 

14.0 

9.3 

9.4 

8.4 

7.7 

12.1 

9.6 

9.9 

8.5 

10.2 

8.4 

8.0 

7.8 

8.1 

12.2 

7.4 

6.9 

7.9 

13.4 

5.5 

10.9 

13.1 

12.5 

7.8 

11.2 

13.0 

9.0 

8.9 

7.1 

12.8 

11.7 

9.2 

9.0 

10.2 

7.4 

6.3 

6.1 

5.8 

5.9 

5.3 

6.5 

5.6 

5.7 

6.0 

全体

北勢

伊賀

中南勢

伊勢志摩

東紀州

男性

女性

18歳から20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

農林水産業

自営業・自由業

正規職員

ﾊﾟｰﾄ・ﾊﾞｲﾄ・派遣

その他の職業

学生

専業主婦・主夫

無職

未婚

有配偶

離別・死別

単独世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

100万円未満

～200万円未満

～300万円未満

～400万円未満

～500万円未満

～600万円未満

～800万円未満

～1,000万円未満

1,000万円以上

同感しない どちらかといえば同感しない どちらかといえば同感する 同感する わからない・不明

世帯収入

世帯類型

配偶関係

主な職業

年齢

性別

地域
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問９ あなたは、県の広報活動により、県の情報が伝わっていると感じますか。あなたの実感に 

もっとも近いものを１つだけ選んでください。（〇は１つだけ） 

（関連する県の施策：広聴広報の充実） 

※第９回調査から設問を変更しています。 

 

○ 県の広報活動により、県の情報が伝わっているかどうかの実感については、「実感している層」

の割合が 44.0％で、「実感していない層」の割合（45.7％）より 1.7ポイント低くなっています。 

○ 属性や属性項目における主な特徴（全体との差や前回調査結果からの変化が大きい項目等）は

次のとおりです。（※統計的有意性は未確認） 

・男性の「実感している層」は全体より 5.9ポイント低く、「実感していない層」は全体より 7.2

ポイント高い。 

・70 歳以上の「実感している層」は全体より 6.3 ポイント高く、「実感していない層」は全体よ

り 5.6ポイント低い。 

・学生の「実感している層」は全体より 5.5ポイント高い。 

・専業主婦・主夫の「実感している層」は全体より 8.7ポイント高く、「実感していない層」は全

体より 9.5ポイント低い。 

・世帯収入 100万円未満の「実感していない層」は全体より 6.5ポイント低い。 

・世帯収入 100万円以上200万円未満の「実感していない層」は全体より5.4ポイント低い。 

 

 

図表2-3-13 県の広報活動により、県の情報が伝わっている（前回調査からの推移） 

 

 

 

 

 

 

 

 
※「実感している層」の割合・・・「感じる」と「どちらかといえば感じる」の割合を小数第二位で四捨五入した数値の合計 
※「実感していない層」の割合・・・「感じない」と「どちらかといえば感じない」の割合を小数第二位で四捨五入した数値の合計 

※割合は、「わからない」や「不明（未回答など）」も分母に含めて算出 
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図表2-3-14 県の広報活動により、県の情報が伝わっている（属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
※「実感している層」の割合・・・「感じる」と「どちらかといえば感じる」の割合を小数第二位で四捨五入した数値の合計 
※「実感していない層」の割合・・・「感じない」と「どちらかといえば感じない」の割合を小数第二位で四捨五入した数値の合計 

※割合は、「わからない」や「不明（未回答など）」も分母に含めて算出 
 
 

 
 

今回 (前回差) 今回 (前回差)

％  ﾎﾟｲﾝﾄ ％  ﾎﾟｲﾝﾄ

44.0 (12.2) 45.7 (-8.8)

43.8 (12.6) 45.4 (-10.2)

42.4 (14.1) 46.8 (-9.9)

44.5 (9.2) 45.9 (-5.5)

44.2 (13.3) 45.8 (-7.7)

45.2 (19.8) 44.6 (-16.4)

38.1 (8.3) 52.9 (-6.0)

48.9 (15.0) 39.8 (-10.3)

43.7 (18.6) 40.6 (-9.9)

41.9 (11.9) 45.0 (-9.4)

43.4 (7.4) 47.1 (-5.1)

44.1 (14.3) 47.0 (-11.2)

40.2 (12.4) 49.6 (-10.7)

50.3 (13.4) 40.1 (-8.1)

45.1 (14.6) 49.5 (-11.6)

42.8 (16.0) 47.1 (-14.8)

40.6 (9.8) 50.6 (-6.6)

45.9 (12.3) 43.2 (-9.0)

35.3 (7.8) 52.5 (-5.8)

49.5 (20.0) 41.8 (-4.7)

52.7 (16.1) 36.2 (-11.6)

44.7 (12.1) 44.2 (-7.1)

41.8 (16.1) 45.8 (-10.8)

44.6 (11.8) 46.3 (-8.9)

44.1 (12.0) 42.9 (-5.7)

39.4 (7.8) 46.4 (-6.6)

43.2 (9.7) 46.9 (-7.7)

44.6 (13.5) 45.1 (-9.6)

47.7 (15.5) 43.4 (-10.9)

48.9 (15.7) 39.2 (-8.2)

46.1 (9.6) 40.3 (-8.4)

44.6 (12.3) 46.6 (-7.2)

41.4 (10.9) 49.4 (-8.6)

41.1 (11.1) 47.1 (-9.1)

40.1 (6.3) 49.2 (-5.4)

47.9 (16.4) 44.6 (-13.4)

47.5 (15.3) 44.4 (-12.7)

40.4 (9.4) 52.8 (-6.8)

実感して
いない層実感している層

7.9 

7.7 

7.0 

7.0 

9.5 

11.3 

6.9 

8.7 

11.4 

8.0 

6.6 

5.8 

6.7 

11.6 

11.8 

8.6 

6.3 

7.0 

6.4 

13.2 

10.1 

9.1 

8.1 

7.9 

7.6 

8.1 

8.3 

6.8 

10.6 

12.3 

10.9 

9.0 

7.9 

5.7 

6.6 

6.6 

6.0 

6.6 

36.1 

36.1 

35.4 

37.5 

34.7 

33.9 

31.2 

40.2 

32.3 

33.9 

36.8 

38.3 

33.5 

38.7 

33.3 

34.2 

34.3 

38.9 

28.9 

36.3 

42.6 

35.6 

33.7 

36.7 

36.5 

31.3 

34.9 

37.8 

37.1 

36.6 

35.2 

35.6 

33.5 

35.4 

33.5 

41.3 

41.5 

33.8 

25.8 

25.6 

28.0 

26.2 

24.9 

22.0 

28.0 

24.1 

21.3 

22.7 

27.7 

27.9 

28.4 

21.9 

23.7 

24.9 

29.0 

24.7 

27.1 

27.5 

22.0 

25.0 

25.1 

26.0 

26.2 

28.3 

25.9 

25.6 

24.6 

21.3 

22.2 

25.3 

28.3 

24.8 

27.0 

26.6 

26.3 

33.2 

19.9 

19.8 

18.8 

19.7 

20.9 

22.6 

24.9 

15.7 

19.3 

22.3 

19.4 

19.1 

21.2 

18.2 

25.8 

22.2 

21.6 

18.5 

25.4 

14.3 

14.2 

19.2 

20.7 

20.3 

16.7 

18.1 

21.0 

19.5 

18.8 

17.9 

18.1 

21.3 

21.1 

22.3 

22.2 

18.0 

18.1 

19.6 

10.4 

10.7 

10.8 

9.6 

10.0 

10.2 

8.9 

11.3 

15.8 

13.1 

9.5 

9.0 

10.2 

9.5 

5.4 

10.1 

8.8 

10.9 

12.3 

8.8 

11.2 

11.2 

12.3 

9.1 

13.0 

14.3 

9.9 

10.3 

8.9 

11.9 

13.7 

8.8 

9.2 

11.8 

10.7 

7.5 

8.0 

6.8 

全体

北勢

伊賀

中南勢

伊勢志摩

東紀州

男性

女性

18歳から20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

農林水産業

自営業・自由業

正規職員

ﾊﾟｰﾄ・ﾊﾞｲﾄ・派遣

その他の職業

学生

専業主婦・主夫

無職

未婚

有配偶

離別・死別

単独世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

100万円未満

～200万円未満

～300万円未満

～400万円未満

～500万円未満

～600万円未満

～800万円未満

～1,000万円未満

1,000万円以上

感じる どちらかといえば感じる どちらかといえば感じない 感じない わからない・不明

世帯収入

世帯類型

配偶関係

主な職業

年齢

性別

地域
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